



2015.4.13

星期一

齐鲁银行杯够级大赛拉开战幕

近300名选手参加,16支队伍晋级淘汰赛

本报聊城4月12日讯(记者郭庆文) 12日,2015齐鲁银行杯(聊城)够级大赛在开发区振华购物中心拉开序幕,共有来自全市各县(市)区的近300名选手参赛。16支队伍晋级,将于4月19日(周日)举行决赛,争夺本届赛事的冠军。

12日上午,距离开幕式还有一个多小时,位于开发区振华购物中心四楼的比赛场地已经挤满了参赛选手,他们签到后,再次认真阅读比赛规则。

12日上午10点,大赛开幕式正式举行,齐鲁银行聊城分行办公室主任周燕、振华购物中心办公室主任、原体育局群体育科科长孟宪柱、齐鲁晚报·今日聊城总经理李作虎等领导出席开幕式。

本次比赛由齐鲁银行聊城分行冠名,齐鲁晚报今日聊城、振华购物中心主办,经过了近两个月的紧张筹备,不仅得到了聊城市东昌府区体育局支持,还得到了中国移动聊城分公司、

东阿百年堂阿胶、山东高速信联卡支付有限公司、东昌府区妇幼保健院、昌润莲城、泸州老窖老窖酒香聊城办事处、檀韵缘紫檀礼品有限公司、大地影院、巧玉轩专柜、青春密码、花脸蛋儿童摄影、梦想乐园、聊城时代恋人婚礼策划等众多热衷于群众体育事业的单位大力支持。

经分组、抽签,加上临时报名或组队,正式参赛队伍达到40多支。大赛组委会将参赛队伍分成A、B、C、D4个小组,每个小组内

的队伍打单循环赛,按总成绩取前四名进军16强,参加4月19日举行的决赛阶段的淘汰赛。

够级大赛现场专门设立了医疗保障处,东昌府区妇幼保健院两名医护人员现场为参赛人员提供医疗服务。

本次大赛旨在搭建一个全民健身娱乐活动的平台,力争使这项赛事成为聊城地区影响最大、参与人数最多的平民健身娱乐活动。够级在聊城的群众基础好,利于组织和开展。这样的比赛

形式,对于够级爱好者具有积极的带动作用,也给他们提供了竞技的平台,使够级不单是街头巷尾的自娱自乐,有利于推动全市全民健身运动深入开展。

据了解,从3月初大赛启动报名,本次够级大赛共有四十多支队伍,近300人报名参赛。大赛指定比赛场地为聊城市开发区振华购物中心,最后的冠、亚、季军队将分别奖励6000元、3000元、1000元,并举行盛大的颁奖典礼。

现场花絮

“老年队”平均年龄接近60岁

“我们应该是年龄最大的一支队伍了。”12日的比赛场上,多了几分靓丽的色彩,女参赛选手本就较少的够级大赛,出现了“一桌三女将”。三位女选手最小的59岁,另外两位已是年近七旬。

这个队伍一共七个人,四女三男,76岁的罗先生是领队,但仅作为替补没有参赛,7个人中年纪最小的孩子也已经上大学了,他们的平均年龄接近60岁。

“离的公园近,平时我们经常在一块打打牌,聊聊天。”59岁的崔女士说起现在的生活时,难掩心中的兴奋。她告诉

者,由于她们兴趣比较广泛,他们经常会参加各种各样的活动,听说齐鲁晚报组织够级大赛,就赶紧报名来一试身手。

“以后有这种活动一定早点告诉我们,能不能赢不重要,热闹一下,重在参与!”崔女士说,平时都是够级业余爱好者,几乎天天聚在一起切磋牌技,能有这样一个机会和各地高手打牌,非常高兴。

上了年纪,老人们打牌慢些,但经验丰富。她说,她现在这个年纪不再为其他事操心了,可以和自己的朋友们好好享受生活带来的乐趣。

本报记者 郭庆文

一场牌打完他们成了朋友

在12日活动现场,来自聊城各地的够级精英汇集到一块,牌桌上针锋相对,牌桌下则变成友好交流。不少队员比完赛后,互留下联系方式,通过够级大赛结交为朋友。

“玩这个能兴奋起来,动脑子,就愿意和大家一块打够级。”参赛队员李先生表示,他不是什么高手,来这为的就是放松、娱乐。“能拿奖当然最好,拿不到也没事,重在参与嘛!”

几轮比赛打下来,有些参赛队员都成了“熟人”,甚至对互相的牌艺高低都了如指掌。

“你也是做建材生意?咱是同行啊!”刚一入座,经过交谈,李先生得知对手刘先生是同行,并且还有相同的好友。瞬间双方气氛轻松了许多。比赛很激烈,双方出每一把牌,都会小心翼翼,不说一句多余的话。

“中午我请大伙儿吃个饭,交个朋友。”比赛完毕,李先生赶忙从手包中拿出名片,给几名“对手”递了过去。李先生说,他最爱交朋友,这次打牌,不仅让他们“牌艺”得到切磋,还多了几个朋友。

本报记者 郭庆文

被“圈三胡”未必是坏事

12日,在2015“齐鲁银行”杯齐鲁(聊城)够级大赛上,市民刘先生三人被对手“圈三胡”,但刘先生却很乐观。

“这把牌摸得太臭了,我们三家一共只有一个花。”刘先生说,虽然三人打得很尽力,但依然让对手走了一二三科,刘先生三人被“圈三胡”,直接落后对手10分。

虽然被人“圈三胡”,但刘先生对比赛依然很乐观,“我们这把打完,就要把扑克送去另一桌,也就是说对手的牌就会到我方比赛选手手中,只要不出岔子,也能来个‘圈三胡’,这样一来就能扳平比分。”刘先生认为被“圈三胡”未必是件坏事。果不其然,当第二局比赛结束后,刘先生的队友成功圈了对方三家,从而扳平了比分。

虽然手里的牌很好才能抢到高分,但很多参赛选手认为,只有比赛双方的牌比较均衡时,才能看出两对的水平高低。

参赛选手陈先生说,本次够级比赛,每支队伍至少6个队员,分为开闭室与对手6人比赛,当第一把比赛结束后,由开室组与闭室组换牌换牌然后进行第二轮比赛。“按照规定,我这把摸得牌下一把就到了另一组对手手中,这样一来就可以避免摸牌牌面好坏的偶然性,提高比赛结果的科学性,更加体现够级的竞技水平。”

“我感觉只有双方的牌面都差不多,才能赛出两队的真正水平。”陈先生说,如果双方牌面差距比较大,那么比赛最终可能会出现平局,毕竟双方还需要换牌。如果双方的牌面差不多,谁能把差不多的牌打得更好,则更加能显现出谁的水平高。“够级比赛为的就是看看自己的水平如何,如果光靠摸牌好坏来定胜负,我觉得那样没有意思,还是双方牌面均衡打起来比较刺激。”

本报记者 张召旭



2015齐鲁银行杯聊城够级大赛开幕式。 记者 李军 摄



够级大奖赛开场赛区内,选手们在“铆足了劲”比赛。 记者 李军 摄